

Padaje din MANA

8 august

1 Sam. 25:6,17:

6 și să-i vorbești așa: 'Să trăiești în pace și pacea să fie cu casa ta și cu tot ce este al tău. ...

17 Să știi acum și vezi ce ai de făcut, căci pierderea stăpânului nostru și a întregii lui case este hotărâtă și el este așa de rău încât nimeni nu îndrăznește să-i vorbească."

Is. 9:6:

6 Căci un Copil ni S-a născut, un Fiu ni s-a dat și domnia va fi pe umărul Lui; Îl vor numi: Minunat, Sfetic,

Dumnezeu tare, Părintele veșnicilor,
Domn al păcii.

Is. 57:19:

19 Voi pune lauda pe buze: Pace,
pace celui de departe și celui de
aproape!”, zice Domnul. „Da, Eu îl voi
tămădui!

Mat. 10:11-13:

11 În orice cetate sau sat veți intra,
să cercetați cine este acolo vrednic
și să rămâneți la el până veți pleca.
12 La intrarea voastră în casă, urați-i
de bine;
13 și dacă este casa aceea
vrednică, pacea voastră să vină
peste ea; dar, dacă nu este vrednică,

pacea voastră să se întoarcă la voi.

Ps. 35:13:

13 Și eu, când erau ei bolnavi, mă îmbrăcam cu sac, îmi smeream sufletul cu post și mă rugam cu capul plecat la sân.

1 Cor. 9:4-7:

4 N-avem dreptul să mâncăm și să bem?

5 N-avem dreptul să ducem cu noi o soră, care să fie nevasta noastră, cum fac ceilalți apostoli și frații Domnului, și Chifa?

6 Ori numai eu și Barnaba n-avem dreptul să nu lucrăm?

7 Cine merge la război pe cheltuiala

sa? Cine sãdește o vie și nu
mãnãncã din rodul ei? Cine paște o
turmã și nu mãnãncã din laptele
turmei?

1 Tim. 5:18:

18 Cãci Scriptura zice: „Sã nu legi
gura boului cãnd treierã bucate” și
„Vrednic este lucrãtorul de plata lui”.

Luca 19:5-9:

5 Isus, cãnd a ajuns la locul acela, Și-
a ridicat ochii și i-a zis: „Zachee, dã-
te jos degrabã, cãci astãzi trebuie sã
rãmân în casa ta.”

6 Zacheu s-a dat jos în grabã și L-a
primit cu bucurie.

7 Cãnd au vãzut lucrul acesta, toți

cârteau și ziceau: „A intrat să găzduiască la un om păcătos!”

8 Dar Zacheu a stat înaintea Domnului și l-a zis: „Iată, Doamne, jumătate din averea mea o dau săracilor și, dacă am năpăstuit pe cineva cu ceva, îi dau înapoi împătrit.”

9 Isus i-a zis: „Astăzi a intrat mântuirea în casa aceasta, căci și el este fiul lui Avraam.

Fapte 10:36:

36 El a trimis Cuvântul Său fiilor lui Israel și le-a vestit Evanghelia păcii, prin Isus Hristos, care este Domnul tuturor.

2 Cor. 5:18-20:

18 Și toate lucrurile acestea sunt de la Dumnezeu, care ne-a împăcat cu El prin Isus Hristos și ne-a

încredințat slujba împăcării;

19 că adică, Dumnezeu era în

Hristos, împăcând lumea cu Sine, neținându-le în socoteală păcatele lor, și ne-a încredințat nouă

propovăduirea acestei împăcări.

20 Noi dar, suntem trimiși

împuterniciți ai lui Hristos; și, ca și

cum Dumnezeu ar îndemna prin noi,

vă rugăm fierbinte, în Numele lui

Hristos: Împăcați-vă cu Dumnezeu!

Efes. 2:2-3:

2 în care trăiați odinioară după

mersul lumii acesteia, după domnul puterii văzduhului, a duhului care lucrează acum în fiii neascultării.

3 Între ei eram și noi toți odinioară, când trăiam în poftele firii noastre pământești, când făceam voile firii pământești și ale gândurilor noastre și eram din fire copii ai mâniei, ca și ceilalți.

Efes. 5:6:

6 Nimeni să nu vă înșele cu vorbe deșarte, căci din pricina acestor lucruri vine mânia lui Dumnezeu peste oamenii neascultători.

2Tes. 3:16:

16 Însuși Domnul păcii să vă dea

totdeauna pacea în orice fel.
Domnul să fie cu voi cu toți!

2 Cor. 2:15-16:

15 În adevăr, noi suntem înaintea lui Dumnezeu o mireasmă a lui Hristos printre cei ce sunt pe calea mântuirii și printre cei ce sunt pe calea pierzării:

16 pentru aceștia, o mireasmă de la moarte spre moarte; pentru aceia, o mireasmă de la viață spre viață. Și cine este de ajuns pentru aceste lucruri?